

刘翔亮相,伊娃助阵



思考



镇定



搞怪



开心

# 翔飞人的嘴 羞答答地开

## 刘翔昨日亮相发布会 确认将战上海田径赛

刘翔复出了!昨天,上海国际田径黄金大奖赛召开新闻发布会,备受关注的刘翔再一次以运动员的身份出现在主席台上。“很长时间没比赛了,今年这次比赛也是我第一场正式比赛,主要是找找感觉。这次比赛就在上海,很方便,组委会也给了我这次机会,让我跑跑。”刘翔说。

这一天,距离刘翔在2008年8月18日北京奥运会男子110米栏预赛时因伤退赛正好13个月。

### 亮相 嘴皮变得不利索

昨天的新闻发布会下午2点开始,不过1点刚过,众多记者已经蜂拥而至。刘翔步入会场时,闪光灯闪个不停。他身穿一件白色圆领运动衫搭配牛仔裤,气色不错。

熟悉刘翔的记者都知道,他是个非常具有语言天赋的人,每次发布会,刘翔总会语不惊人死不休,说出一些非常精妙之语。不过昨天的发布会,低调的刘翔回答问题非常谨慎,也很简单明了,颇有些“羞答答的玫瑰静悄悄地开”的味道。

发布会前,赛事主办方组织了一次合影,站在伊辛巴耶娃身边的刘翔,将身子站得笔直,就像一个小学生一般。发布会的最后,主持人将刘翔和伊娃单独留下,回答大家的发问。虽然伊娃贵为撑杆跳的世界冠军,但在刘翔的地盘,她的光芒显然被比了下去。

“为何选择在上海复出呢?是否想给家乡的父老乡亲带来惊喜呢?”

“刚好家门口就有这个机会,不用跑太远参赛那么辛苦。”

“现在的状态如何呢?估计能跑到什么样的成绩?”

“状态还可以,成绩我也估计不出来。”

“我只是想找感觉。”

“你复出的动力是什么?”

“这是我的工作。”

### 复出 不把自己当刘翔

昨天上午,刘翔在训练之后接受了记者的采访,“这一年,我就是很平常地过来了,每天都是正常的生活,我不会去怀疑自己,但我会面对现实——人生总有起伏,谁没有低谷,谁又没有高峰啊?”刘翔说:“现在,我就是重新来呗,不会把自己当‘刘翔’,所以即使跑出一个14秒,我也会复出,毕竟这是我的工作。”

很多人都想着,在他低落时,是否也有什么运动员从最低谷复出,最终仍然大获成功的例子,给他精神上的鼓励和借鉴,刘翔倒是又回到了那个大家都熟悉的刘翔,仍然很“狂傲”很自我:“其实,我也没怎么关心别的运动员复出的例子,因为做运动员,就知道伤病避免不了,大大小小的伤病总会伴随着你,所以我还能上跑道,这就已经足够让我开心了。”

### 前景 感觉成绩不会好

12秒88,这是刘翔带给我们曾经的惊喜,现在的刘翔能跑多快?这是大家最感兴趣的话题。最官方的说法是13秒70,不过也有人说这是烟雾弹,坊间的传闻更是数不胜数。

不过刘翔已经给自己的复出定了一个超低的调子:找感觉成绩不会太好。在家比赛,重在参与一下,没想跑什么好成绩,这也不现实。”刘翔的口气很淡定。其实,和外界抱有的高预期形成鲜明的对比,这次复出刘翔只将它看做是一次训练,“大家千万不要对我抱有太大的幻想,我只希望到时对手不要把我甩得太远。”

在刘翔看来,复出、参赛,这是他作为一名运动员的职业素养,“这次比赛哪怕跑出14秒,哪怕跑最后一名,我也要复出,这是我的工作。”特派记者 付智勇 (快报上海电)



伊娃抢了刘翔风头?

### 孙海平: 跑13秒50就行

刘翔在台上回答着记者的提问,孙海平在台下也闲不下来。“其实,有人说我们故意将刘翔的成绩说成13秒70,是为了保险、保守。”他告诉记者,“但事实上,这次大奖赛即使他能跑得很快,我们也会限制他,让他把成绩压一压,只能跑到13秒50左右。”

以前大赛都是希望刘翔跑得快,这次却变成了希望跑得慢,实在是因为孙海平担心不得了,即使是被不少记者包围着,他还是回答几个问题,就朝台上的刘翔看一看——事实上,被保镖簇拥着的刘翔并没有什么危险,但这已经成了孙海平的习惯。

“实际上我最担心的问题,是训练和比赛毕竟强度不同,他以前的习惯,是一上赛场就比较玩命。”孙海平说,“但现在不同了,假如后面的比赛都不管了,或者后面从此都没有比赛了,那我也不会担心,就让他玩命去呗!可现在毕竟才只是第一场,后面还有很多的需要他实现,他受伤的那个局部,真的是不能再有反复了,否则就全完了!”

因此,孙海平和田管中心,这次都是跟刘翔强调了又强调,别一上赛场就兴奋:“各方面的建议,包括医生的,都是这次得压着跑,因为尽管复出了,还得让他的跟腱慢慢适应比赛节奏,所以这次最好只跑到13秒50就可以了。”

尽管是交待了又交待,但孙海平还是不太放心,所以昨天上午,也就是发布会召开之前,孙海平安排了一个大强度测试,但只跑5个栏,看他的反应如何。“还好没什么反应,当然,上次顶风跑13秒70时,也不是说要这个成绩证明什么,它不代表任何目的,只是看看刘翔跑完之后,脚伤的地方还疼不疼。”孙海平说。特派记者 付智勇 (快报上海电)

## 全运会体操 吕博夺铜牌

快报济南电(特派记者沈忱)全运会体操赛场昨晚决出男子个人全能金牌,北京选手滕海滨凭借最后一项单杠上的出色表现,最终力压各路高手摘取这枚个人项目分量最重的金牌,四川选手冯喆和江苏选手吕博分获银牌和铜牌。

其实,两名东道主选手在昨晚的个人全能决赛中表现

得异常出色,尤其是张成龙,前五轮排名第一,但是最后一轮,张成龙没能完成全部的鞍马动作就匆匆落地,下法没有得分,退出了奖牌争夺战。冯喆、滕海滨和吕博同是单杠比赛,三人前五轮过后的分差并不大,在冯喆得到14.925分的情况下,滕海滨最终顶住压力出色完成全套动作,赢得冠军。

## 羽球大师赛 林丹险翻船

羽毛球赛场上,有林丹的地方,总能吸引大家的目光。昨天,在中国羽毛球大师赛的男单1/4决赛中,林丹遭遇韩国名将朴成奂。虽然林丹以2:1胜出,但是过程却相当惊险。决胜局,林丹曾经手握6个赛点,差点被对手翻盘。

“可能自己打得太松了,今年我的主要目标是全运会。第三局20:14领先被对手追平,我也确实冒了比较大的风险,不过好在最后自己顶住了。今天我还是犯了很多错误。”林丹觉得,这场比赛自己拼劲不够,打到后面也不如世锦赛那么严谨,有些太随心所欲了。快报记者 付智勇



林丹 快报记者 顾炜 摄

## 全运会击剑 江苏无惊喜

十一运会击剑决赛昨天进入第三个比赛日,江苏击剑队没能延续此前的良好势头,在男子花剑个人和女子重剑个人项目中双双无缘奖牌。

男子花剑应该是江苏队目前最弱的一个项目,昨天的比赛进程也印证了这一点,参赛的3名选手没有一人闯入8强,对此,江苏男花主教练过鹰在接受采访时显得有些遗憾,不过他表示这也体现了队员们目前的真实实力,“这批队员

都很年轻,第一次参加全运会,应该说已经拼尽了全力。”在稍后进行的女子重剑个人项目中,江苏队一共有2人进入8强,但遗憾的是骆小娟在1/4决赛中惜败于最终获得铜牌的辽宁选手孙玉洁,而吴海艳则在半决赛中一直处于领先的情况下被上海队的仲维萍逆转。最终,这两个项目的冠军分别被安徽选手张亮亮和上海选手沈巍巍获得。

特派记者 陶晶(快报青岛电)

## 客场战曼联 曼城无前锋

北京时间明晚,英超联赛将上演曼彻斯特德比战,对于曼城来说,挑战曼联的最大困难就是“锋”无力,由于阿德巴约禁赛,特维斯有伤,再加上罗比尼奥能否出战还是个未知数,曼城要想把老特拉福德变成蓝色的海洋难度不小。毕竟此前联赛全胜很大程度上正是因为阿德巴约、特维斯

等几位进攻球员的出色发挥。对方的阵容不整也使得曼联主帅弗格森信心十足,他在赛前接受采访时表示:“曼城把一切想得太天真了,就算再给他们2亿英镑买人,他们还是不会成为曼彻斯特的老大!此前的连胜?相信很多人都能看得出来,那是因为对手太弱了。”快报记者 陶晶

## 郭晶晶亮相 身价数万元



前晚,郭晶晶身着一席高档黑色套裙,高贵而优雅地出现在长沙某商场的一家意大利知名奢侈品店内!瞧她那一身行头:手拎11700元的米色提包,脚踏4600元的紫色高跟鞋、手戴1600元的手链,加上价值不菲的套裙,全身上下总价值数万元。

### ■ 简讯

●昨晚,巴萨官方宣布,阿根廷巨星梅西与俱乐部续签了一份新合同。这样,梅西将会为巴萨至少效力至2016年,而他的合同买断条款也相应地增长到了2.5亿欧元。

●昨晚,曼联官方宣布与韩国球星朴智星续签两年新合同。这样,朴智星将至少为曼联效力至2012年6月。朴智星的周薪由现在的税后5.5万英镑提高到了税后7万英镑。

●昨晚,2009美国网做出了赛会的最后一个决定:对比赛中行为不检的运动员处以罚款,其中男单亚军费德勒因为决赛场上亵渎裁判,被罚了1500美元。

●昨天,纽约尼克斯官方宣布签下自由球员孙悦。《纽约时报》专栏作家霍华德·贝克尔认为,尼克斯之所以钟情孙悦,最主要的原因是主帅德安东尼的力荐。